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SZP.292-14/2020 

Łódź, 11.09.2020 r. 

 

ODPOWIEDZI  NA PYTANIA  DO SIWZ 

 

Dot.: przetargu nieograniczonego na: „Sukcesywne dostarczanie sprzętu jednorazowego użytku”. Numer postępowania: 

14/2020. 

 

W związku z zapytaniem do SIWZ, jakie wpłynęło od Wykonawcy, Zamawiający wyjaśnia: 

 

1. Pytanie: (Dot. Zakresu XVI poz. 1) Czy Zamawiający dopuści termometr, o którym wg specyfikacji technicznej 

Producent podaje, że:  

•odległość termometru od miejsca pomiaru: 1cm -5cm 

•mierzona temperatura czoła lub pomiar za uszami 

•Dokładność pomiaru:  

Tryb ciało: 

34.0℃ - 34.9℃:±0.3℃ 

35.0℃ - 42.0℃: ±0.2℃ 

42.1℃ - 43.0℃:±0.3℃ 

•Tryb powierzchnia: 

±2℃ 

Odpowiedź: Zamawiający w ww. pozycji dopuszcza zaoferowanie termometra o parametrach określonych powyżej, 

pozostałe parametry zgodne z SIWZ. 
 

2. Pytanie: (Dot. Zakresu I poz. 14) Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie strzykawek napełnionych roztworem NaCl 

0,9%  gotowa do użycia  bez konieczności odblokowywania tłoka, jałowa, sterylna wewnątrz i na zewnątrz , długi korek 

zamykający  o długości min. 12 mm, posiadający gwintowane przedłużenie zamykające wejście do strzykawki luer lock, 

z wyraźnie zaznaczonym wyczuwalnie i optycznie miejscem otwierania (szeroki listek) umożliwiającym  otwarcie po linii 

zgrzewu, bez konieczności rozdzierania, ogranicznik tłoka uniemożliwiający wysunięcie tłoka poza cylinder strzykawki, tłok 

po użyciu w wciskany do wnętrza strzykawki zgodnie z normą ISO 7886-1,klasa IIb. Okres ważności. 24 m-ce. Objętość 

roztworu soli odpowiednio: 3ml, 5 ml i 10 ml, opakowane max. 120 szt. (przy dostawie możliwość konfekcjonowania 

produktu w mniejsze opakowania jednostkowe). 

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że w „Zmiana terminu składania ofert, modyfikacja SIWZ i odp. na pytania II” 

zamieszczonej na stronie internetowej Zamawiającego w dniu 02.09.2020r. w odpowiedzi na pytanie nr 349 nastąpiła 

omyłka. Zamawiający poprawia błędną odpowiedź, tj. w ww. pozycji dopuszcza zaoferowanie strzykawek 

napełnionych roztworem NaCl 0,9% o parametrach określonych powyżej. 
 

3. Pytanie: (Dot. Zakresu VIII poz. 35) Prosimy o dopuszczenie zestawu do toalety jamy ustnej zarejestrowanego jako 

wyrób medyczny klasy 2a, używanego w Państwa Placówce, zawierającego w jednym fabrycznym opakowaniu, 

pozwalającym na przygotowanie roztworu roboczego przed otwarciem opakowania: 1 szczoteczkę do zębów z odsysaniem 

z poziomą zastawką do regulacji siły odsysania, z 3 otworami ssącymi oraz z pofałdowaną gąbką na górnej powierzchni, 7 ml 

płynu do płukania jamy ustnej z 0,12% roztworem diglukonianu chlorheksydyny w wyciskanej saszetce, 1 gąbkę-aplikator 

z poprzecznym pofałdowaniem. 

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że w „Zmiana terminu składania ofert, modyfikacja SIWZ i odp. na pytania II” 

zamieszczonej na stronie internetowej Zamawiającego w dniu 02.09.2020r. w odpowiedzi na pytanie nr 408 nastąpiła 

omyłka. Zamawiający poprawia błędną odpowiedź, tj. w ww. pozycji dopuszcza zaoferowanie zestawu do toalety jamy 

ustnej o parametrach określonych powyżej. 
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